

۳۳۳ نور

هر که در قبال خوبی مردم تشکر نکند، از خداوند عز و جل هم تشکر نکرده است.

امام(ز)

انتخابات ۱۴۰۰

آغاز ثبت نام از داوطلبان انتخابات ریاست جمهوری

ثبت نام از داوطلبان سیزدهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری از امروز سه شنبه آغاز می شود.

به گزارش زمان به نقل از ایسنا، از ساعت ۸ صبح امروز ۲۱ اردیبهشت ثبت نام از داوطلبان انتخابات سیزدهمین دوره ریاست جمهوری آغاز می شود. ثبت نام از داوطلبان فقط در وزارت کشور انجام می شود. داوطلبان تا روز ۲۵ اردیبهشت فرصت دارند در این انتخابات ثبت نام کنند. زمان ثبت نام از ساعت ۸ الی ۱۸ روزهای ۲۱ تا ۲۵ اردیبهشت خواهد بود. شورای نگهبان در فاصله روزهای ۲۶ تا ۳۰ اردیبهشت صلاحیت داوطلبان را رسیدگی می کند. از روز ۳۱ اردیبهشت تا ۴ خرداد نیز شورای نگهبان فرصت دارد تا به شکایت داوطلبان رد صلاحیت شده رسیدگی کند. روز پنجم خرداد لیست داوطلبان تایید صلاحیت شده اعلام خواهد شد.

صلاحیت داوطلبان انتخابات ریاست جمهوری

رئیس ستاد انتخابات کشور گفت: افرادی که می خواهند در انتخابات ثبت نام کنند در سامانه مسک چک می شوند، اگر بیماری داشته باشند اجازه ورود داده نمی شود.

به گزارش زمان به نقل از مهر، جمال عرف، رئیس ستاد انتخابات کشور در گفتگویی با بیان اینکه تدابیر بهداشتی لازم برای ثبت نام داوطلبان انتخابات ریاست جمهوری اتخاذ شده است، گفت: از همه کسانی که می خواهند به عنوان داوطلب در انتخابات ریاست جمهوری ثبت نام کنند می خواهم تقاضای تست های بهداشتی را داشته باشند. ریاست جمهوری با مطالعه کنند مخصوصاً ماده ۲۵ که مربوط به شرایط داوطلبان آمده است، اولیاده داد: در روزهای ثبت نام، صرفاً فرد داوطلب و یک فرد همراه می تواند در ستاد انتخابات کشور حضور یابد. حضور افراد دیگر برای ما زحمت ایجاد می کند و اجازه ورود نداریم. رئیس ستاد انتخابات کشور اظهار داشت: از ساعت ۸ صبح تا ۶ بعدازظهر به مدت ۵ روز ثبت نام داوطلبان انتخابات ریاست جمهوری در ستاد انتخابات کشور انجام خواهد شد. عرف با بیان اینکه وزارت کشور در چارچوب تفویض عمل خواهد کرد، گفت: طبق فرمایش اخیر مقام معظم رهبری افرادی که خود را حائز شرایط برای حل مشکلات کشور می دانند در انتخابات ریاست جمهوری ثبت نام کنند و در خصوص اجرائی پروتکل های بهداشتی گفت: همه کاربها فاصله کمتری را رعایت کنند و از دو طبقه ستاد انتخابات استفاده می شود. افراد در سامانه مسک چک می شوند، اگر بیماری داشته باشند اجازه ورود داده نمی شود.

تایایان هفته تکلیف کاندیدای نهایی شورای انکاف مشخص می شود

سخنگوی شورای انکاف نیروهای انقلاب با بیان اینکه جلسات مختلفی در ارتباط با سلبابوهای متفاوت در شورای انکاف برگزار شده است، گفت: تا آخر هفته جاری تکلیف کاندیدای نهایی شورای انکاف مشخص خواهد شد.

به گزارش زمان به نقل از آرتسنیم، امیرابراهیم رسولی سخنگوی شورای انکاف نیروهای انقلاب، در نشست خبری که دیروز در باشگاه خبرنگاران جوان برگزار شد، طی سخنانی اظهار داشت: اساساً سیاست ما در شورای انکاف از ابتدا این بود که جلوه ای نداشته باشیم چرا که این عجله به نفع جناح رقیب است. وی افزود: شورای انکاف کارهای خود را با علو بدو با بیان های مختلفی برای انتخابات ترمیم و جلسات مختلفی نیز در ارتباط با سلبابوهای مختلف برگزار کرد. بر همین اساس تا آخر هفته جاری تکلیف کاندیدای نهایی شورای انکاف مشخص خواهد شد. سخنگوی شورای انکاف با بیان اینکه حضور آقای رزمی در انتخابات وجود ندارد، گفت: نتایج سلبابوهای متفاوت در شورای انکاف مشخص شده است، گفت: تا آخر هفته جاری تکلیف کاندیدای نهایی شورای انکاف مشخص خواهد شد.

به گزارش زمان به نقل از آرتسنیم، امیرابراهیم رسولی سخنگوی شورای انکاف نیروهای انقلاب، در نشست خبری که دیروز در باشگاه خبرنگاران جوان برگزار شد، طی سخنانی اظهار داشت: اساساً سیاست ما در شورای انکاف از ابتدا این بود که جلوه ای نداشته باشیم چرا که این عجله به نفع جناح رقیب است. وی افزود: شورای انکاف کارهای خود را با علو بدو با بیان های مختلفی برای انتخابات ترمیم و جلسات مختلفی نیز در ارتباط با سلبابوهای مختلف برگزار کرد. بر همین اساس تا آخر هفته جاری تکلیف کاندیدای نهایی شورای انکاف مشخص خواهد شد. سخنگوی شورای انکاف با بیان اینکه حضور آقای رزمی در انتخابات وجود ندارد، گفت: نتایج سلبابوهای متفاوت در شورای انکاف مشخص شده است، گفت: تا آخر هفته جاری تکلیف کاندیدای نهایی شورای انکاف مشخص خواهد شد.

آیت الله جنتی: داوطلبان انتخابات چک بی محل صادر نکنند

رئیس جمهور آینده بدون سیاسی کاری به وظایف خود عمل کند



آیت الله جنتی در جریان سخنرانی در مجلس خبرگان رهبری.

سخنگوی وزارت امور خارجه در واکنش به اظهارات افریقی در خصوص احتمال تمدید بازرسی های اتریش از اماکن هسته ای گفت: آنچه که آقای افریقی در این محابه گفتند این است که قانون مجلس الزام او است و توافق هم که بین ایران و اتریش بوده برای ۲۱ می است و یک تاریخ قطعی است.

خلیب زاده در ادامه گفت: طبیعی است با توجه به اینکه در این محابه سرف طریق به سرانجام رساندن این گفتگوها نداریم و ضمن اینکه اجازه نخواستیم داد مذاکرات فرانسوی شود. می خواهیم هیچ تاریخی مانع از این بشود که به طور دقیق دستورالعمل های تهران برای تیم مذاکره کننده عملی شود. وی همچنین افزود: نکته ای که ایشان در آن محابه گفتند، یکی از انتخابات هالی است که می تواند بعد از تاریخ ۲۱می باشد و با هماهنگی و طرف و همچنین با موافقت تهران، موضوع بازرسی از اماکن هسته ای تمدید شود. البته طبیعی است که تیم مذاکره کننده تصمیم گیر نیست و تصمیمات همه در تهران صورت می گیرد. سخنگوی وزارت امور خارجه در خصوص احتمال سفر طریق به کشور امارات گفت: ما با امارات متحده عربی روابط دیپلماتیک داریم و هیچ وقت روابط ما قطع نشده است و اماراتی ها یکی از شرکای اصلی ما در منطقه هستند. وی همچنین افزود: سال های گذشته، گفتگوهای مختلفی به صورت حضوری و در سطح دولتی، صورت گرفته است و دستور است و وقتی که فضا مهیا شود ایشان این سفر را انجام خواهد داد. سخنگوی وزارت خارجه در واکنش به اخباری در خصوص دعوت پادشاه عربستان از امیر قطر برای سفر به این کشور با محوریت یمن، گفت: ما از هر ابتکاری در خصوص بحران یمن استفاده می کنیم. وضعیت یمن بسیار ترازه ای است. یک ملت در محاصره است و درگیر انواع بیماری های شده است. نیازمند است و غذا موارد اولیه است.

وی همچنین افزود: قطعاً کشورهای اسلامی نباید به این وضعیت رضی باشند و باید دولت عربستان سعودی هر چه زودتر بپذیرد که مسیر عطفی رفته است و باید به درد و نفع مردم بند بود. وی پایان دهد: که این مسئله برای منطقه و مردم یمن، روند بهتر است. خلیب زاده در واکنش به بیانیه گروه ۷ علیه جمهوری اسلامی ایران گفت: بیانیه

دوستان اساسی اشاره نشده، شرایط رئیس جمهور صراحتاً در قانون اساسی آمده که کسی که می خواهد برای این مقام انتخاب شود باید از راجل سیاسی مذهبی و مدیر و مندر باشد. سخنگوی شورای انکاف افزود: باید نامزد ریاست جمهوری به وظایف شرعی خود عمل کند و تقوا داشته باشد. اگر شرایطی که فرزند اساسی برای رئیس جمهور ذکر کرده در یک فرد کاملاً متعین باشد، کشور آه و مشکلات حل می شود؛ رئیس جمهور نباید دروغ بگوید و سیاسی کاری کند و باید به وظایف دینی و قانونی خود مطابق قانون اساسی عمل کند و در نهایت باید امانتی که مردم به دست او سپرده اند را سالم به آنها برگرداند. ایشان تأکید کرد: اگر آقای رزمی جمهوری این شرایط را داشت و به آن عمل کرد، مشکلات حل می شود و اگر در مقطعی می بینیم مشکلات بر کشور حادث شده به این دلیل است که رئیس جمهور شرایط فوق را حاد می کند. عمل کرده است. آیت الله جنتی در بخش دیگر سخنان خود با اشاره به اینکه مساله احراز صلاحیت در انتخابات ریاست جمهوری امر بسیار حساس و مهمی است که شورای نگهبان باید آن را انجام دهد، تصریح کرد: شورای نگهبان در فریند احراز صلاحیت باید تمام سوابق فرد را به دقت بررسی کند تا حداقل شرایط مذکور را داشته باشد که این کار بسیار سختی است. این حال آن را با دقت انجام می دهیم. ایشان در ادامه سخنان خود به مصوبه اخیر شورای نگهبان برای تعیین راجل سیاسی مذهبی و ساماندهی ثبت نام افراد کرد و افزود: اشتغالی در ثبت نامها به مشکل جدی

تسلیم یادداشت اعتراضی ایران به دو جانبه و منطقه ای است

هدف مذاکرات ایران و عربستان، امور دوجانبه و منطقه ای است

سخنگوی وزارت امور خارجه در واکنش به اظهارات افریقی در خصوص احتمال تمدید بازرسی های اتریش از اماکن هسته ای گفت: آنچه که آقای افریقی در این محابه گفتند این است که قانون مجلس الزام او است و توافق هم که بین ایران و اتریش بوده برای ۲۱ می است و یک تاریخ قطعی است.

خلیب زاده در ادامه گفت: طبیعی است با توجه به اینکه در این محابه سرف طریق به سرانجام رساندن این گفتگوها نداریم و ضمن اینکه اجازه نخواستیم داد مذاکرات فرانسوی شود. می خواهیم هیچ تاریخی مانع از این بشود که به طور دقیق دستورالعمل های تهران برای تیم مذاکره کننده عملی شود. وی همچنین افزود: نکته ای که ایشان در آن محابه گفتند، یکی از انتخابات هالی است که می تواند بعد از تاریخ ۲۱می باشد و با هماهنگی و طرف و همچنین با موافقت تهران، موضوع بازرسی از اماکن هسته ای تمدید شود. البته طبیعی است که تیم مذاکره کننده تصمیم گیر نیست و تصمیمات همه در تهران صورت می گیرد. سخنگوی وزارت امور خارجه در خصوص احتمال سفر طریق به کشور امارات گفت: ما با امارات متحده عربی روابط دیپلماتیک داریم و هیچ وقت روابط ما قطع نشده است و اماراتی ها یکی از شرکای اصلی ما در منطقه هستند. وی همچنین افزود: سال های گذشته، گفتگوهای مختلفی به صورت حضوری و در سطح دولتی، صورت گرفته است و دستور است و وقتی که فضا مهیا شود ایشان این سفر را انجام خواهد داد. سخنگوی وزارت خارجه در واکنش به اخباری در خصوص دعوت پادشاه عربستان از امیر قطر برای سفر به این کشور با محوریت یمن، گفت: ما از هر ابتکاری در خصوص بحران یمن استفاده می کنیم. وضعیت یمن بسیار ترازه ای است. یک ملت در محاصره است و درگیر انواع بیماری های شده است. نیازمند است و غذا موارد اولیه است.

وی همچنین افزود: قطعاً کشورهای اسلامی نباید به این وضعیت رضی باشند و باید دولت عربستان سعودی هر چه زودتر بپذیرد که مسیر عطفی رفته است و باید به درد و نفع مردم بند بود. وی پایان دهد: که این مسئله برای منطقه و مردم یمن، روند بهتر است. خلیب زاده در واکنش به بیانیه گروه ۷ علیه جمهوری اسلامی ایران گفت: بیانیه

همین کشورها است که در قالب بمب، موشک و سلاح صادر کرده اند و امروز به دروغ داعیه دار حقوق بشر شده اند. من آنها را به بازنگری صلحانه در رفتار و مواضع خود دعوت می کنم. خلیب زاده در واکنش به سوی سخنان خود در خصوص اقدام ایکی از مقامات آمریکایی منبری بر چگونگی رفع تحریم ها نیز گفت: تهران تصمیم خود را در سال ۲۰۱۴ گرفت و این تصمیم همچنان باقی است. در خصوص دوره جدید مذاکرات نیز می توان چنین سرب، شفاف و دقیق گفته است که اگر همه تحریم ها برداشته شود و انتفاع ایران از رفح قطع می باشد. راستی آزما می رودایی نیز در بی اعتبار کردن حقوق بین الملل، ایالات متحده را در تورسم اقتصادی بر ضد ملت ایران و همکاری مطلق کردند. سخنگوی وزارت امور خارجه خاطر نشان کرد: در میانه فراگیری کرونا و با واکحت کامل، ایالات متحده تلاش کرد که فشار حداکثری را بر آقای پایدن بیاورد. این یادآوری برای آنها خوب است. فکر می کنم حلقه آنها آنقدر ضعیف نیست که یکی دو سال قبل را فراموش کرده باشند. خلیب زاده تأکید کرد: همین امروز نیز تحریم ها و تورسم اقتصادی ایالات متحده پراجا است و هنوز کشورهای اروپایی هیچ کدام از تعهدات خود در برجام و رفع تحریم ها جهت انتفاع ایران از رفح در تحریم ها راجا نکرده اند. وی همچنین افزود: در خصوص موضوعات دیگری که در این بیانیه پشت سر می ردیف کرده، جمهوری اسلامی ایران در خصوص امنیت ملی خودش با هیچ کشوری اهل معامله نیست. موشک های جمهوری اسلامی ایران و برنامه دفاعی ایران جزئی از سیستم دفاعی ایران هستند. اتفاقاً هیچ تخلفی از قطعنامه ۲۲۳۱ شورای امنیت از طرف ایران وجود ندارد و اقدامات ایران کاملاً منطبق بر آن هستند. سخنگوی وزارت امور خارجه در ادامه گفت: در حوزه های دیگر نیز که اشاره کردند، فقط به یک نکته اشاره کنم که بدترین رفتار، استفاده ابزاری از موضوع و مفهوم عملی، ایالات متحده است. در مقابل اقدامات ایران اروپایی و ایالات متحده است. در سوء استفاده از این مفهوم برای مطلع کردن بیانیه و برای مقاصد سیاسی خود هستند. خلیب زاده تأکید کرد: آنچه که امروز در یمن، عراق، افغانستان و کشورهای افریقایی در بسیاری دیگر از کشورهای اتفاق می افتد نتیجه حقوق بشر ساختگی

بین الملل

ایران حامی دولت عراق است

«مصطفی الکافلی»، نخست وزیر عراق گفت: ایرانی ها ثابت کردند، واقع بین هستند و تلاش می کنند، از دولت عراق حمایت کنند.

به گزارش زمان به نقل از آرتسنیم، «مصطفی الکافلی»، نخست وزیر عراق در گفتگو با رسانه ها که شبکه الجزیره محورهای از آن را منتشر کرده است، گفت: «ایرانی ها ثابت کردند، واقع بین هستند و تلاش می کنند، از دولت عراق حمایت کنند و گروه های شبه نظامی را از تضعیف و مترازل کردن دولت باز دارند». نخست وزیر عراق با اشاره به نقش منطقه ای عراق و با بیان اینکه تلاش می کند، این کشور را به مکانی برای صلح و گفتگوی منطقه ای تبدیل کند، افزود: «از هر فرصتی برای ثبات منطقه حمایت می کنیم». الکافلی در بخش دیگری از سخنانش جانی های رژیم صهیونیستی علیه ملت فلسطین و ممانعت مسلمانان از دسترسی به مقدساتشان را محکوم کرد، افزود: «بازوایان حمایت و دفاع از حلهای فلسطینی نشین در قدس هستم که از لحاظ تاریخی منطبق به آنها بود و سابقه دفاع از آن داشته». وی درباره عادی سازی برخی از رژیم های عربی با رژیم صهیونیستی نیز گفت: «اگر عادی سازی روابط حق و حقوق ملت فلسطین را تأمین نمی کند، برای ما قابل قبول نیست». الکافلی در بخش دیگری از سخنانش با بیان اینکه «به دنبال مناسبات خوب با واشنگتن هستیم»، افزود: «طی مذاکرات امروزی، برای تنظیم و سازماندهی مناسبات خود با واشنگتن تلاش کرده». نخست وزیر عراق با اشاره به اینکه مذاکرات راهبردی باعث خروج بیش از ۶۰ درصد از نظامیان آمریکایی از عراق شد، گفت: «واشنگتن آشکار و شفاف اعلام کرد که نقش آمریکا در عراق پایان یافته است». الکافلی همچنین در دیدار با اصحاب رسانه از استعفا خود گفت و اینکه چندین بار قصد داشته از مقام خود کناره گیری کند اما دو جریان «سارون» و «الحکمه» مانع از انجام این کار شدند.

زخمی شدن صدها فلسطینی در یورش مسجد الاقصی

جمعیت هلال احمر فلسطینی اعلام کرد که طی درگیری های دیروز در طول حمله نمازگزاران و پلیس رژیم صهیونیستی در محوطه مسجد الاقصی در قدس اشغالی صدها فلسطینی زخمی شدند.

به گزارش زمان به نقل از ایسنا، جمعیت هلال احمر فلسطین در بیانیه ای اعلام کرد: بالغ بر ۲۵۰ تن زخمی درگیری ها میان نمازگزاران فلسطینی و پلیس رژیم صهیونیستی در مسجد الاقصی زخمی شدند که حدود ۵۰ تن از آنها به بیمارستان های قدس و دردمانگاه های سیار هلال احمر منتقل شدند. درگیری ها دیروز صبح بعد از آن رخ داد که ده ها تن از نیروهای پلیس رژیم صهیونیستی به صدها فلسطینی حاضر در مسجد الاقصی یورش برده و شروع به شلیک گلوله پلاستیکی، بمب های صوتی و گاز اشک آور کردند.

واکنش «عبدالله عبدالله» به اعلام آتش بس

رئیس شورای عالی مصالحه ملی (طایف) گفت: به اقدام طالبان در اعلام سه روز آتش بس به مناسبت عید فطر واکنش نشان داد.

به گزارش زمان به نقل از مهر، «عبدالله عبدالله» رئیس شورای عالی مصالحه ملی دیروز دوشنبه در بیانیه ای در واکنش به اعلام آتش بس سه روزه از سوی طالبان، گفت: به ما را به حل بیرون رفتن از بحران کنونی کشور تسریع اعلام کردند. اعلان آتش بس، دیواری و قطع همیشگی جنگ است. وی اظهار داشت: در گذشته جمهوری اسلامی افغانستان در روزهای عید و مناسبت های خاص، آتش بس یکجانبه اعلام کرده است. بر اساس آتش بس موقت در مناسبت های مختلف، فرستادگانی که برای بررسی مردم فراهم می کند اما راه حل اساسی و دایمی برای حل مشکل کشور نیست. او با دیگر تأکید کرد که بحران افغانستان، داخل نظامی ندارد. رئیس شورای عالی مصالحه ملی افغانستان در ادامه گفت: تجربه چهار دهه اخیر نشان می دهد که نسخه خشونت و کشتار تنها راه حل نیست بلکه به نفع هر دو جناح و منازعه افزوده است. به همین دلیل، هیچ گروهی دچار اشتباه محاسباتی نشود که با کشتار و خشونت بیشتر به نتیجه می رسد. او در ادامه می گوید: از فرصت استفاده کرده و بار دیگر طالبان را به از سرگیری مذاکرات آتش بس دایمی، قطع جنگ و خونریزی و یافتن راه حل سیاسی جامع، عادلانه، با عزت و لایق قبول برای تمام طرفها فرا می خوانیم.

پارلمان عربی چهارشنبه درباره فلسطین تشکیل جلسه می دهد

پارلمان عربی اعلام کرد فردا چهارشنبه نشست فوق العاده ای برای بررسی اقدامات متجاوزانه و نقضی های رژیم صهیونیستی در شهر قدس اشغالی و مسجد الاقصی برگزار می کند.

به گزارش زمان به نقل از ایسنا، دفتر پارلمان عربی در بیانیه ای اعلام کرد که این نشست در قاهره و با هدف برای بررسی اقدامات مستمر مقامات رژیم اشغالگر در نقض سلبابوهای فلسطینی در شهر قدس اشغالی، یورش نیروهای پلیس اسرائیل به مسجد الاقصی، کوچاندن اجساد مسلمان حمله مسلح جراح در قدس و استمرار سیاست شهرک سازی در اراضی اشغالی فلسطین برگزار می شود. عاقل بن عبد الرحمن العموی، رئیس پارلمان عربی تأکید کرد: پارلمان عربی در راستای عمل به مسئولیت خود برای کمک به مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان عرب و نیز دفاع از حقوق فلسطینی ها، توقف جنایت مستمر جراح در قدس در حق فلسطینی ها و حمایت از تمامی حقوق آنها که تشکیل کشور مستقل فلسطینی با پایتختی قدس در رس آنها قرار دارند، این نشست فوق العاده را برگزار می کند. رئیس پارلمان عربی اعلام کرد: «پارلمان اکتیو (پارلمان این کشور) نیز برگزاری نشست شورای الامه سران اتحادیه پارلمان عربی را برای بررسی نتایج تحولات قدس با توجه به درگیری های میان تظاهرکنندگان فلسطینی و پلیس رژیم صهیونیستی خواستار شده بود. این درگیری ها در چند روز گذشته در بخش قدیمی شهر قدس آغاز شده و روز شنبه که ده ها هزار نمازگزار فلسطینی در داخل مسجد الاقصی جمع شدند، آغاز گرفت.